
Καλημέρα Ομάδα μου!!!!!

Δυστυχώς, μέχρι τις 3.00 το μεσημέρι δεν θα προλάβω να σας γράψω όλα όσα θέλω.
Σας γράφω κάποια πράγματα γρήγορα και μέχρι το βράδυ θα σας έχω ανεβάσει σημειώσεις 
για να συνεχίσουμε.  

Βλέποντας από μακριά τις εργασίες των υποομάδων θεωρώ ότι, εικαστικά, η δουλειά είναι πολύ όμορφη και 
πετυχημένη.
Ακόμα είναι ωραίο που έχουμε πειραματιστεί με πολλά εργαλεία δουλειάς: μακέτα, σκίτσα, υπολογιστή, 
εικόνες, λέξεις, χρώματα.
Τις λέξεις τις χρησιμοποιείτε πολύ ωραία και τα κείμενα σας έχουν ροή και είναι πολύ καλύτερα από όταν 
ξεκινήσαμε.
Αυτά είναι τα θετικά στοιχεία της δουλειάς μας. 

Το αρνητικό είναι ότι τώρα θα πρέπει να τρέξουμε γρήγορα για να φτάσουμε στην κατασκευή της Πόλης.
Αυτό σημαίνει ότι στην επόμενη παράδοση θα πρέπει συνθετικά η πόλη να είναι ολοκληρωμένη.
Θα πρέπει να έχουμε κατόψεις, όψεις και τομές της πόλης στο Autocad πλέον.

Τα σχέδια που έχουμε είναι πολύ ωραία, όμως, αν προσπαθήσουμε
να τα περάσουμε στο Autocad και να τα μελετήσουμε κατασκευαστικά θα δούμε 
ότι είναι πολύ δύσκολο γιατί είναι πολύ-πλοκα.

Θέλω να πω ότι πρέπει να απλοποιηθεί η μορφή και δομή της πόλης. 

Προτείνω για την επομένη παράδοση να δουλέψετε όλοι μαζί για να έχουμε κατόψεις, όψεις, τομές και 
μακέτα της πόλη;.

Περάστε την γενική κάτοψη που έχουμε στο Autocad. Ασχοληθείτε αρχικά μόνο με την κάτοψη. 
Καθώς θα επιλέγετε διαστάσεις προσπαθήστε να μην είναι πολλές και διαφορετικές αλλά λίγες
που με αρμονικό τρόπο επαναλαμβάνονται.

Λυπάμαι που δεν μπορώ να γράψω παραπάνω πράγματα τώρα αλλά μετά, μόλις δουλέψω
και εγώ την κάτοψη της πόλης θα σας στείλω αναλυτικές σημειώσεις.

Θα ήθελα ακόμα να σας ζητήσω δύο χάρες:
1. Αν μπορείτε να βάλετε στο dropbox όλο το υλικό χωρισμένο σε κατηγορίες για να
το έχω σε καλή ανάλυση. Αυτό γιατί, σε αυτά που ανεβάσετε τώρα δεν μπορώ να τα δω καλά.
Για παράδειγμα, στην εργασία της Υποομάδες 3 και 4 μου δίνει την επιλογή zoom και μπορώ να δω με 
λεπτομέρεια τα σχέδια 
ενώ στις Υποομάδες 1 και 2 δεν μπορώ να τα μεγεθύνω για να δω για παράδειγμα στάθμες.

2. Αν θέλετε προσπαθήστε να ανεβάσετε τα πράγματα όπως περίπου τα ανεβάζω εγώ. Δηλαδή, πάνω δεξιά 
ένα pdf 
με όλα όσα έχετε ώστε να μπορεί εύκολα κάποιος να το εκτυπώσει η να το αποθηκεύσει και μετά από κάτω 
περάστε
εικόνες και κείμενο ξεχωριστά. Αν θέλετε...

Τα λέμε σε λίγο.
Καλημέρα!!


